Kémiai kisérletek 30 reakcidegyenlettel a
30 éves évfordulora




1.) Maté kisérleteiben melyik fém
hidratalt ionjanak szine volt
eredetileg z6ld, csapadékban és
komplexében pedig kek?

a.Klorid
b.Nikkel

c.Réz




2.) Melyik folyadékban olddédott a jod lila szinnel?
a.Viz
b.Benzin ALY

c.Etil-alkohol v

3.) Kinek a , keze” végezte a 3 f6zOpoharas szinvaltos,
kémhatdasos kisérletet (és az el6z6 oldddasost is ©)?

a.Regi
b.Akos Al

c.Réka \“il}.
S




4.) Az ammonium-dikromat egy narancssarga szind
szilard anyag. Milyen szinGvé valik Tina vulkanos
kisérletének végére?

a.Fekete k..
b.Pink /‘%‘\
c. Sotétzold 4

5.) Réka egy vizcseppel inditotta el az aluminium és egy
nemfémes elem heves, lila gbz6s reakciojat.

Melyik volt ez az elem?

a.Kén

b.Jod

c.Szén



6.) Az ezustionok tobbféle szin(i csapadékot képeztek egymas utan
karbonattal, hidroxiddal, kloriddal majd ammodnia felesleggel Akos
kisérleteiben. Milyen volt a szinek sorrendje?
a.Sargasfehér, barnasfekete, fehér és szintelen
b.Fekete, voros, fehér és szintelen

c. Fehér, fehér, fehér majd fehér

7.) Melyik anyag lehetett az, amelyet Zsofi melegitett és
oxigéngaz fejlédott (a parazslo gyujtopalca felizzott) ?
a.Viz

b.Sosav

c. Kalium-permanganat



8.) Réka egyik kisérletében a hidrogén-peroxid
oxidalta a jodidionokat, azokbdl jod keletkezett,
ami egy szénhidrat oldatat (feketés)keékre
,szinezte”. Melyik volt ez a szénhidrat?
a.Cellulodz
b.Keményitd
c.Sz6l6cukor




9.) Orsi a tlizes kisérleteket szereti © A flistos
|6por melyik alkotdja okozza a reakcio
hevessegét?
a.KNO;
b.NaOH
c.HCl




10.) Meli elefantjanak a fogkrémijét
melyik folyadék ,készitette”?
a.Higany

b.Viz

c.Hidrogén-peroxid




Megoldasok:




